

FE DE ERRATAS

Barcelona, 2 de diciembre de 2021

El autor se sirve de la presente nota para disculparse de antemano con el futuro lector por no haber podido subsanar algunas pocas erratas de tipeo así como por la equívoca mención (n. 334, p. 106) de Lámpsaco, en lugar de Teos, como el topónimo del filósofo Nausífanés.

Affmo.

Deyvis Deniz Machín